
 94-95ساعت                                نيمسال اول   5/1وقت:               ( 2 ميان ترممكانيك سيالات   )

 نام و نام خانوادگی:                                  شماره دانشجویی: 

            

  در نزدیكی دهانه  ورود  یهك پمسرسهور

ه انهاا  هوا، مانومتر  مطابق شهك  بهرا 

مسرسهور گير  دبهی ههوا  ورود  به  پ

تعبي  شاه است. اگر ارتفاع مایع مهانومتر 

cm 20=h   8109  آنو و ن مخصوص=mγ

3N/m   ثابههت  و و ن مخصههوص هههوابههوده

، باشها  3N/m 10.8=airγ و برابرفرض شاه 

دبی هوا  مكياه شاه توسه  پمسرسهور 

 چقار است؟

                                                                                                                    

 

 ب:جوا

جرم  فرض پردنبا فرض ثابت 

مخصوص هوا در حين ورود ب  

پمسرسور، معادل  برنولی را بين 

واقع بر خ  جریان  2و  1نقاط 

 عبور  ا  وس  لول  می نویسيم:
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